
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 57º (quinquagésima sétima) 
Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Campo do Brito Estado, 

de Sergipe, realizada no ano de 2020. 

Aos oito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte (08/12/2020), às 19h30min, 
reuniram-se na sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de 
Sergipe, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, O 1º Secretário Paulo 
César dos Santos, o 2º Secretário João Batista Santos, O Vice — Presidente, José 
Edinelson Santana, e os Parlamentares, Genilson da Silva Menezes, Médice Santos 

Andrade, Isaías Mikaell de Jesus Meneses, Edivaldo Leite Fontes, Patrícia Serafim 

de Almeida Passos e Max Alberto Silva Andrade. Ausente e com falta justificada o 

Edil José Welligton Bezerra Santos. Usando de suas prerrogativas legais, a 

Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em sucessão solicitou o 

Vereador Isaías, para realizar a leitura do Versículo Bíblico Provérbios, capítulo 03, 

Versículos 01 à 08. Logo após, solicitou que o primeiro secretário prosseguisse com 

a leitura da Ata da sessão anterior e ao submetida à votação, foi aprovada por 

unanimidade dos Vereadores presentes. NO PEQUENO EXPEDIENTE, a Presidente 

solicitou que o 1º Secretário prosseguisse com a leitura das matérias constantes na 

pauta, quais sejam: Projeto de Resolução nº03/2020 “Dispõe sobre a baixa de bens 

móveis, avaliação, depreciação e autoriza declarar bens inservíveis, bem como, 

fazer doação, dar baixa no patrimônio e dá outras providências — Autor: Mesa da 

Câmara de Vereadores e Moção nº205/2020 “Moção de Congratulação pelos 80 
anos do ex-governador Albano Franco, ocorrido em 22/11/2020 — Autor: Vereador 
Médice Santos Andrade”. Após a leitura a Presidente determinou o 
encaminhamento do referido Projeto de Resolução e da referida Moção na Ordem 
do Dia da presente sessão para análise do plenário e Votação Única. NO GRANDE 
EXPEDIENTE, a palavra foi autorizada ao Edil Paulo César, que iniciou agradecendo 
a todos os colegas Vereadores pela aprovação a Moção de Aplausos nº204/2020 de 
sua autoria, o qual informou o motivo de sua ausência nas duas últimas sessões. 
Em continuidade ressaltou que até o presente momento não teve reposta em 
relação à situação da Moção de Aplausos nº203/2020 de sua autoria, que foi 
protocolada nesta Casa no dia 26 de novembro do corrente ano. Novamente 
solicitou explicação e proferiu alguns artigos constantes no Regimento Interno 
desta Egrégia Casa Legislativa, os quais falam dos deveres e direitos dos 
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Vereadores. Finalizou solicitando que os Vereadores votassem sim ou não na 
Moção de Aplausos nº03/2020. Em sequência o Parlamentar Médice, Iniciou 
comentando sobre a Moção de Congratulação nº05/2020 de sua autoria, para o ex- 
governador Albano Franco, proferindo um breve resumo de sua História. Por fim, 
solicitou apoio dos colegas Vereadores. Em sucessão a Presidente Rosana, 
convidou o Vereador e Vice-Presidente José Edinelson, para assumir os trabalhos 

da mesa, enquanto iria fazer uso da palavra na tribuna. Na ocasião, a Vereadora 
Rosana, iniciou lendo o Parecer Jurídico nº29/2020, que diz respeito à consulta da 
Presidência da Câmara sobre a obrigação de colocar propositura em pauta, 

referente à Moção de Aplausos nº203/2020, que o Vereador Paulo César deu 
entrada na Secretaria desta Casa. Finalizou dizendo que o Regimento Interno desta 

Casa não estipula tempo para que a Presidente coloque proposituras na pauta, 
qualquer Vereador pode apresentar suas proposituras dando entrada na secretaria 
e protocolada pela Secretária desta Egrégia Casa, daí a ser inclusa na pauta quem 
determina é a Presidente, exceto como já foi lido no respectivo Parecer Jurídico na 

presente sessão que diz respeito aos Projetos do Poder Executivo, onde consta 

tramitação de pedido de urgência que tem prazo de 45 dias para que a Presidente 

coloque na pauta para seguir os trâmites legais desta Casa. Na ORDEM DO DIA, foi 

realizada a discussão e Votação Única do Projeto de Resolução nº03/2020, neste 

momento o Vereador Paulo César pediu vista do referido Projeto, porém teve o 

pedido negado pela Presidente, segundo ela, o referido Projeto entrou na pauta e 

tem conhecimento do público, dos Vereadores presentes é publicado no Portal de 

Transparência tudo que acontece nesse Poder Legislativo, ainda a Presidente expôs 

que o Edil não esteve presente na sessão onde foi colocado o projeto na pauta e 

também houve reunião das comissões onde foi emitido o parecer, e todos foram 

favoráveis. Em seguida o Vereador Paulo César, justificou que faz parte da mesa 

diretora e não faz parte das comissões, como também não foi consultado sobre o 

Projeto. Prosseguindo a Presidente disse: “O senhor faltou e também não avisou, 

vou colocar aqui em votação nominal para que a gente possa seguir os trâmites 

legais aqui dos trabalhos da mesa; vou começar pela ordem da mesa diretora”. Em 

seguida, o Parlamentar Paulo César abandonou os trabalhos da mesa se retirando 

do recinto do Plenário e da Câmara Legislativa. Mesmo com a saída do Parlamentar, 

a Presidente prosseguiu com a Votação Nominal e o pedido de vista foi reprovado 

por unanimidade dos Vereadores presentes. Sendo assim, a Presidente deu 

continuidade na Ordem do Dia, colocando em Votação Única o Projeto de 

Resolução nº03/2020, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, onde foi aprovado 
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por todos os Vereadores presentes e determinado pela Presidente o registro em 

Ata, a promulgação da Resolução, como também a publicação e o registro nesta 

Casa. Também foi realizada a Votação Única da Moção de Congratulação 

n205/2020 — Aprovado por todos os Vereadores presentes e determinada pela 
Presidente o registro nesta Casa e o devido encaminhamento ao homenageado. 

Com a saída do Vereador e 1º secretário Paulo César, a Presidente convidou o 

Parlamentar Isaías para ocupar a cadeira do 1º Secretário da Mesa Diretora. Na 

EXPLICAÇÃO PESSOAL, fez uso novamente da palavra o Parlamentar Médice, para 
agradecer a todos os pares pela aprovação da Moção de sua autoria. Em seguida, 
a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada a presente 

sessão, determinando que o primeiro secretário em exercício, lavrasse a Ata, e eu, 
Isaías Mikaell de Jesus Meneses, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, 

pela Presidente e pelo segundo Secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 08 de dezembro de 2020. 
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